

SERVIÇO DE DESPORTO DO FAIAL
Rectificação n.º 75/2010 de 28 de Maio de 2010

É rectificado o extracto de Contrato-Programa publicado com o n.º 59/2010 no Jornal Oficial, II serei, n.º 48, de 11 de Março de 2010, p. 1181.

No quadro, onde se lê:

Escola Básica Integrada da Horta	432,00 €
...	...

deverá ler-se:

Fundo Escolar da Escola Básica Integrada da Horta	432,00 €
...	...

21 de Maio de 2010. - O Director do Serviço de Desporto do Faial, *Vitor José Nunes de Medeiros*.